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Српска министарка за државну управу и локалну самоуправу Кори Удовички изјавила је
данас да је обезбеђен новац за отпремнине онима који ће напустити радна места у
државној служби, а за то је предвиђено око 5,5 милијарди динара.

  

"Критеријуми за одређивање максималног броја запослених морају бити утврђени у
складу с потребама институција, а не као косилицом", казала је Удовички за
Радио-телевизију Србије.

  

  

Она је навела да би акт о максималном броју запослених у институцијама требало да
буде донет средином септембра, пошто министарства прикупе све податке.

  

Министарка је навела да цифра којом се спекулише, о око 9.000 радних места која би
требало да буду укинута, можда буде мања, а можда буде и већа ако се у обзир узме и
одлазак у пензију, када би могла да достигне и 15.000.

  

Удовички је напоменула да ће се разматрати укидање појединих владиних агенција или
спајање неких од њих. Она сматра да њихов број није велики, али да их треба добро
организовати и њихов рад учинити ефикаснијим. Према речима министраке, у
агенцијама и независним телима има око 3.000 запослених.
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Она је напоменула да ће када се утврде прецизне потребе за кадровима у институцијама
бити и запошљавања, а, према садашњим проценама, тражиће се лекари и стручнајци
који би могли да убрзају процес Европских интеграција, као и да помогну у ефикаснијем
трошењу средства из европских фондова.

  

Рационализација у јавним службама требало би да почне већ половином септембра,
изјавила је министарка за државну управу и локалну самоуправу Кори Удовички.
Она је најавила да ће се после првог круга рационализације, анализиратии у којим
секторима недостаје кадар.

  

"У најави је запошљавање лекара до краја године", навела је Удовички за РТС.

  

Она је рекла да у овом тренутку министарство ради на томе да пошаље квоте локалним
самоуправама који је максимални број запослених који могу да имају и поновила да је
планирано да би рационализација јавних служби могла да почне већ половином
септембра.

  

"Морамо да водимо рачуна да рационализација траје већ две године, јер је на снази
забрана запошљавања. До краја ове године ћемо имати мање око 30.000 запослених у
државној служби. Дакле, мање оних који раде у области културе, школства, здравства у
ономе што се зове држава, а не јавна предузећа", истакла је Удовички.

  

(Бета)
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